

# 电视剧《找好男人嫁了吧》海口开机

剧中将充分展现海南的美丽风光

本报海口12月28日讯 (记者计思佳)都市情感时尚轻喜剧《找好男人嫁了吧》今天在海口开机。开机发布会上,该剧主创人员表示,这是一部专门为海南打造的影视剧,将充分展现海南美丽的风光。希望通过三个月拍

摄,打造出一部影视精品,把海南魅力传播出去。

记者从发布会上获悉,30集电视剧《找好男人嫁了吧》由军旅作家刘克中携手李金泽共同编写,是一部深度聚焦现代都市青年男女在婚恋中面临

婚前恐惧、婚前焦虑等现实问题的影视剧,全剧将青春时尚、都市爱情、户外旅游等元素融为一体,真实再现婚姻情感的多样性。该剧由杨昆、李光复、张建国、侯耀华等知名演员倾情演出。

“这是一部都市时尚轻喜剧,非常

适合在海口拍。海口最美的风光被我们的镜头收编了,都将在剧情中展现。”该剧主创表示,在剧本写作时,主创人员曾多次在海口各地采风考察,并得到省及海口市相关部门大力支持。

出品人张国庆表示,该剧与海口

这座城市有很多契合点,全剧将用精致画风凸显城之时尚,用丰富的感情彰显城之热情,用爱的理解象征城之包容。“希望这部电视剧能给海口以及海南的文化发展做出更多的贡献。”张国庆说。

## 圣诞档全国影市吸金7.4亿元 比去年同期稍有下滑

本报讯 每年圣诞节,看电影都成了一大热事。今年圣诞档适逢周末,原以为影市又会发挥票房档期魔力,迎来一个新“纪录”,但圣诞档三天,全国票房仅收7.4亿元,比去年同期稍有下滑。从单片来看,《摆渡人》在该档期内稳坐了三天单日票房冠军,《铁道飞虎》则从本周一起反超,已经连续三天将《摆渡人》压在身下。张艺谋新片《长城》则一直紧随其后,仍有较多观众选择观看。

圣诞档上映的又一批贺岁片中,

《摆渡人》和《铁道飞虎》都是大阵仗及全明星阵容,前者是王家卫监制,梁朝伟、金城武两大男神重聚的新片;后者是成龙领衔,集齐黄子韬、王凯、王大陆等当下“鲜肉”的新片,各有特色。这两部影片在23日同步上映后,首周末三天分别拿下了2.8亿元、2.1亿元,位居票房榜冠军和亚军位置。在这两部新片带动下,平安夜当晚大盘劲收了3.07亿元,是近段时间以来首次单日票房突破3亿元大关。而在周日的圣诞节当天,全国大盘再收了2.63亿

元,三天档期共收获7.4亿元。对于这个成绩,业内人士认为其实“仍然达不到预期”,因为今年新上映的大片无论阵容还是话题,都比去年要“劲”,但如果光算周末两日,全国票房的5.71亿元与去年同期的5.9亿元成绩相比,还是稍有下滑。今年虽然有《长城》《摆渡人》《铁道飞虎》《罗曼蒂克消亡史》四部华语贺岁大片在圣诞档上映,但可惜《长城》也被《摆渡人》和《铁道飞虎》打压,所以整个档期总体票房并不乐观。

(钟新)

## 《摆渡人》应反思票房为何滑坡

### ■ 灯笼椒

■ 冯巍

23日同步上映的《摆渡人》《铁道飞虎》,前三天都是前者占票房榜首,三天后被后者反超,其中必有原因。

在笔者看来,《摆渡人》因聚集了王家卫、张嘉佳两大名人和梁朝伟、金城武等大明星,具备了商业好片气质,因而一上映票房高自然不奇怪,就是

成龙“打不过”也能理解。缘何三天后就票房急转直下呢?关键原因还是片子拍得不行。

笔者说不行,一是因为不少影迷给了差评,令王家卫都亲自出面自夸“我喜欢”;二来影迷评论该片逻辑混乱,人物形象塑造三观欠考虑;三来影迷打分始终不高,竟然从4.4分跌到了3.9分,说明它以宏大气势登场后,很快就亮出了软肋。

笔者认为,《摆渡人》让一群中年汉子除了擦妹还是擦妹,人到中年整天买醉,如此放浪形骸,如果是一群小鲜肉倒也罢了,但一群中年汉子如此这般还被戴上冠冕堂皇的帽子,就让笔者看不见一丝美好,反而看出了虚伪。而这种感觉,恐怕非笔者一人独有。

反过来看成龙大哥的《铁道飞虎》,虽然尚存抗日主题与动作喜剧风格“不搭”之嫌,但整部影片积极向上,人物形象鲜活,情感部分自然流畅,抗日悲壮部分震撼人心,这就让它越放越能吸睛,影迷给它评分也高到5分,说明它比《摆渡人》受欢迎。

## 趁本周末无国产大片的“真空” 《北极大冒险》明日抢滩上映



《北极大冒险》剧照

本报海口12月28日讯 (记者卫小林)随着成龙新片《铁道飞虎》从今年最后一个周末档提档到12月23日上映,本周末出现国产大片“真空”之机,进口片《北极大冒险》便抢滩30日开映,这是记者今天从我省院线业内获悉的。

据介绍,《北极大冒险》是一部加拿大和意大利合拍影片,导演为“007系列电影”导演罗杰·斯波蒂伍德,他执导的《007之明日帝国》为中国影迷所熟悉;编剧是曾斩获第54届奥斯卡金像奖最佳影片大奖的英国导演休·赫德森。虽然两位主创都是大名鼎鼎的影人,但本片并没有明星,它只通过人与自然和谐相处的展示,让观众去走心地感受一次暖心的感动。

记者了解到,该片故事讲述的是北极圈小镇少年卢克和小熊佩左的友情,因为熊妈妈被抓回北极野外,萌熊佩左只好躲进卢克家仓库偷吃东西,幸运的是它只被卢克发现,如果被别人发现,就会被送到动物园供人参观。勇敢的卢克于是大胆决定,送佩左回妈妈身边。千里融冰,生存艰难,小男孩能否顺利带小熊“回家”将牵动观众的神经。

据悉,本片拍摄时,扮演卢克的小演员达科塔·高尤只有14岁,拍摄过程中他曾被严重冻伤。尽管如此,他却因与小熊饰演者建立深厚友谊而高兴不已。更有趣的是,这只小北极熊来自中国,它在戏内戏外都与小高尤相处融洽。

彪悍秦腔元旦唱响海口  
秦文化书画展同时举行

本报海口12月28日讯 (记者古月 通讯员善辉)记者今天从海南省陕西商会获悉,该商会将联合秦文化促进会,于2017年元旦期间在海口举办秦文化书画艺术展和秦腔演出,以响应刚刚召开的海南省第六次文代会,作代会“共迎海南文艺春天”的号召,给海南人民带来秦文化艺术大餐。

记者今天在海南农垦博物馆看到,这次书画展的布展工作正在这里进行。海南省陕西商会负责人介绍,中国书画艺术源远流长,而陕西是中华文化重要发源地之一,三秦大地孕育了丰富多彩的中华艺术资源。而在琼州大地工作和生活的陕西籍儿女中,不乏书画艺术英才和爱好者,这次书画展将为大家提供一个展示的平台,届时将邀请祁建民、杨培才、杨辉等20多名书法家和画家参展。

“迎春秦腔演唱会”正在加紧筹备,计划元旦当晚在海口中学礼堂唱响。届时将邀请著名秦腔表演艺术家、国家一级演员郝宝丽,陕西省戏曲研究院国家一级演员崔火炎等20多位秦腔艺术家到海南献艺,演出节目有《天官赐福》《黑虎坐台》《劈山救母》《探窑》等经典剧目选段。

## 内蒙古发现2000年前制盐手工业遗址

据新华社呼和浩特12月28日电 (记者勿日汗 哈丽娜)记者从内蒙古自治区文物考古研究所获悉,考古人员在内蒙古和林格尔县发现一处2000多年前战国晚期或汉代早期制盐手工业遗址,其制盐工艺属于早期的“卤水煎盐”法。

为配合呼和浩特市新机场建设开展的此次考古发掘,清理出坑井遗迹1个,盐灶遗迹4个及相当数量的夹砂圆底罐残片和煎盐过程中刮撒出的含钙、石膏等成分的灰白色废料渣。

其中,坑井遗迹平面为比较规则的圆形,壁面经过简单加工,直径约3米,深度超过3.5米;

盐灶遗迹每个盐灶包括7个以上集中放置的圆底罐,圆底罐直接置于地面,之间以土块间隔和支撑,构成简易盐灶。

用于盐业生产的夹砂圆底罐,是这个遗址出土数量最多的遗物,但未出土完整器,均为残片。这些器物口径30至35厘米,高均在35厘米左右,部分罐腹残片上保留轻微的烟熏痕迹,说明使用时间较长。

盐业考古在中国沿海地区开展多年,但在内蒙古较为罕见。这个遗址的发掘,对于中国盐业考古是一个重要的补充。

2017年新春钜献

# 海南移动老客户 4G手机免费送

拨12590188188  
查您是否符合活动条件!

价值450元4G手机一部  
或选购高价机可直减450元

价值600元4G手机一部  
或选购高价机可直减600元

价值1000元4G手机一部  
或选购高价机可直减1000元

活动时间: 2016年12月24日开始,结束时间以营业厅公告为准。

温馨提示: 本次活动须约定每月最低消费(约定期24个月),并使用指定新业务12个月以上,更多活动条件及详情请咨询移动网点或10086。

活动手机数量有限,送完即止。

中国移动
www.10086.cn
热线 10086